
令和5年度　後期　学校アンケート結果　生徒学年別

割合（％）

①

思う

②

やや思う

③あまり

思わない

④

思わない

01 １年 63.2% 33.5% 2.7% 0.6%

２年 57.1% 40.0% 1.7% 1.2%

３年 69.6% 26.6% 2.7% 1.1%

計 63.4% 33.3% 2.4% 0.9%

02 １年 32.8% 52.5% 13.7% 1.0%

２年 36.0% 53.7% 9.1% 1.2%

３年 50.5% 40.2% 6.5% 2.8%

計 46.2% 41.8% 9.7% 2.4%

03 １年 36.3% 50.0% 12.6% 1.1%

２年 35.4% 56.6% 8.0% 0.0%

３年 48.1% 41.5% 8.2% 2.2%

計 40.0% 49.3% 9.6% 1.1%

04 １年 37.2% 41.5% 19.1% 2.2%

２年 33.7% 50.9% 12.0% 3.4%

３年 47.3% 39.1% 10.9% 2.7%

計 39.5% 43.7% 14.0% 2.8%

05 １年 34.4% 50.3% 13.1% 2.2%

２年 34.5% 52.9% 9.8% 2.8%

３年 35.2% 50.5% 11.5% 2.8%

計 34.5% 51.4% 11.5% 2.6%

06 １年 65.4% 33.3% 1.4% 0.0%

２年 69.7% 26.3% 3.4% 0.6%

３年 73.6% 23.6% 1.1% 1.7%

計 69.6% 27.6% 2.0% 0.7%

07 １年 50.5% 37.4% 10.4% 1.7%

２年 43.7% 39.7% 16.1% 0.5%

３年 59.0% 27.9% 9.8% 3.3%

計 51.2% 34.9% 12.1% 1.9%

08 １年 41.2% 37.9% 19.2% 1.7%

２年 31.4% 42.9% 22.3% 3.4%

３年 33.3% 36.1% 24.0% 6.6%

計 35.4% 38.9% 21.9% 3.9%

09 １年 50.3% 46.4% 3.3% 0.0%

２年 48.6% 45.7% 4.6% 1.1%

３年 54.9% 38.0% 4.9% 2.2%

計 51.3% 43.3% 4.3% 1.1%

10 １年 61.0% 31.9% 5.5% 1.6%

２年 66.9% 29.1% 3.4% 0.6%

３年 82.1% 13.0% 3.8% 1.1%

計 70.1% 24.6% 4.3% 1.1%

項

目
設問 対象

学

校

学校は、明るく活気がある。

学校は、生徒が安心して通え

る、居心地のよい場所となっ

ている。

学校は、生徒が自主的・意欲

的に生活ができる環境になっ

ている。

学校は、地域性をいかした、

特色ある教育活動を行ってい

る。

学校は、地域や家庭に開かれ

た学校づくりに積極的に取り

組んでいる。

生徒は、仲間と過ごす学校生

活を楽しんでいる。

生

活

生徒は、学校や社会のきま

り・マナーを守っている。

生徒は、家庭や地域ですすん

であいさつができている。

生徒は、健康に気をつけて、家

で規則正しい生活（早寝・早起

きをする、時間を守る、しっか

り食事をとるなど）をしてい

る。
生徒は、仲間に対して思いや

りのある言動ができている。
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令和5年度　後期　学校アンケート結果　生徒学年別

割合（％）

①

思う

②

やや思う

③あまり

思わない

④

思わない

項

目
設問 対象

11 １年 29.4% 47.8% 21.1% 1.7%

２年 25.9% 45.4% 25.3% 3.4%

３年 39.3% 43.2% 13.1% 4.4%

計 31.7% 45.4% 19.7% 3.2%

12 １年 28.6% 28.6% 33.0% 9.8%

２年 23.0% 35.6% 29.9% 11.5%

３年 31.0% 29.3% 34.8% 4.9%

計 27.6% 31.1% 32.6% 8.7%

13 １年 22.0% 44.0% 29.7% 4.3%

２年 22.9% 48.0% 24.6% 4.5%

３年 25.0% 37.5% 29.9% 7.6%

計 23.3% 43.1% 28.1% 5.5%

14 １年 20.9% 47.3% 28.6% 3.2%

２年 17.1% 53.1% 27.4% 2.4%

３年 31.1% 43.2% 22.4% 3.3%

計 23.1% 47.8% 26.1% 3.0%

15 １年 28.6% 44.8% 23.0% 3.6%

２年 28.6% 50.3% 18.9% 2.2%

３年 44.0% 40.2% 13.6% 2.2%

計 33.8% 45.0% 18.5% 2.8%

16 １年 53.8% 35.7% 9.9% 0.6%

２年 56.3% 36.2% 6.3% 1.2%

３年 65.2% 27.7% 5.4% 1.7%

計 58.5% 33.1% 7.2% 1.1%

17 １年 53.3% 38.5% 7.1% 1.1%

２年 58.4% 35.8% 5.2% 0.6%

３年 58.2% 31.0% 8.2% 2.6%

計 56.6% 35.1% 6.9% 1.5%

18 １年 42.7% 45.1% 9.9% 2.3%

２年 43.1% 44.3% 10.9% 1.7%

３年 42.9% 38.5% 13.7% 4.9%

計 42.8% 42.6% 11.5% 3.2%

19 １年 68.0% 23.6% 1.7% 6.7%

２年 55.8% 29.1% 9.9% 5.2%

３年 56.8% 21.6% 5.7% 15.9%

計 60.3% 24.7% 5.7% 9.3%

20 １年 47.2% 41.7% 7.8% 3.3%

２年 48.8% 43.6% 5.8% 1.8%

３年 42.1% 47.5% 9.3% 1.1%

計 46.0% 44.3% 7.7% 2.1%

学

習

生徒は、目標をもって毎日の

学習や授業に取り組んでい

る。

生徒は、すすんで自分の考え

や思いを発言したり、発信し

たりしている。

生徒は、ICT機器を活用して学

びを進めている。

生徒は、学ぶことに興味を

もっており、他の人と対話を

して更に自分の思考を広げて

いる。

生徒は、学んだことを自分の

将来の生き方につなげようと

している。

特

別

活

動

生徒は、学校や学年の行事に

積極的に参加している。

生徒は、委員会やクラスの係

活動に積極的に取り組んでい

る。

学校では、生徒の思いや願い

を大切にした学校行事の運営

がされている。

学校では、部活動にいきいき

と取り組んでいる。

先生たちは、わかりやすい授

業を心がけている。
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割合（％）

①

思う

②

やや思う

③あまり

思わない

④

思わない

項

目
設問 対象

21 １年 43.2% 40.4% 13.7% 2.7%

２年 43.7% 42.5% 10.9% 2.9%

３年 49.7% 42.1% 4.9% 3.3%

計 45.6% 41.7% 9.8% 3.0%

22 １年 31.5% 41.4% 21.0% 6.1%

２年 31.8% 45.1% 18.5% 4.6%

３年 46.7% 39.1% 10.9% 3.3%

計 36.8% 41.8% 16.7% 4.6%

23 １年 51.4% 36.6% 9.3% 2.7%

２年 48.0% 39.3% 11.0% 1.7%

３年 50.0% 38.0% 8.7% 3.3%

計 49.8% 38.0% 9.6% 2.6%

24 １年 51.9% 36.6% 9.3% 2.2%

２年 58.0% 34.5% 5.2% 2.3%

３年 62.5% 31.5% 4.9% 1.1%

計 57.4% 34.1% 6.5% 2.0%

25 １年 58.5% 35.5% 4.4% 1.6%

２年 61.6% 34.3% 3.5% 0.6%

３年 63.9% 30.1% 3.3% 2.7%

計 61.3% 33.3% 3.7% 1.7%

26 １年 39.9% 40.4% 15.8% 3.9%

２年 38.3% 38.9% 16.6% 6.2%

３年 50.5% 33.7% 9.8% 6.0%

計 43.0% 37.6% 14.0% 5.4%

教

職

員

先生たちは、生徒のよいとこ

ろや努力したことを認め、ほ

めてくれる。

先生たちは、気軽に相談で

き、親身になって生徒のこと

を考えてくれる存在である。

先生たちは、何か問題があっ

たときに、すぐ対応してい

る。

学校から家庭に向けて、定期

的に情報が発信されている。

先生たちは、生徒の安全確保

（命の大切さ、事故の防止な

ど）を常に意識して教育活動

に取り組んでいる。

あなたの家庭では、生徒自身

のことや学校生活について、

よく話をしている。
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